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ТЕРНОПІЛЬСЬКІ ОНЛАЙН-МЕДІА У ФОКУСІ СПРИЙНЯТТЯ АУДИТОРІЇ 

 

Тенденції функціонування сучасних локальних онлайн-медіа 

відображаються в інформуванні (наданні оперативної інформації про події, що 

відбуваються на місцевому рівні), підтримці громад (формуванні громадської 

думки, наданні платформ для проведення дискусій щодо вирішення важливих 

питань й розміщення реклами місцевих підприємств і подій) та демократичних 

засад (допомозі у залученні громадян до політичного процесу, наданні інформації 

про вибори, діяльність органів влади, громадських організацій), збереженні 

культурної спадщини (відображенні історії, традицій місцевості), формуванні 

спільноти та комунікаційного простору у ній (створенні об’єднань громадян для 

можливості обміну думками, ідеями, досвідом). 

Трансформаційні процеси в онлайн-медіа не можуть не позначитися на 

аудиторному аспекті. Кардинально змінилася роль інформації для людей, адже 

інтерактивність нових медіа надає аудиторії безмежні можливості вибору 

контенту. Сучасний користувач інтернет-видань може бути споживачем, 

редактором і творцем медіапродуктів [4, с. 30]. Нині онлайн-аудиторія 

характеризується високою вимогливістю до журналістського контенту – якості, 

оперативності публікування, лаконічності. Загалом можна стверджувати, що 

локальні медіа є потужним інструментом інформаційної підтримки місцевого 

населення та мають широкі можливості для зворотного зв'язку з аудиторією. 

Відповідно, кожне онлайн-медіа дбає про унікальність власного продукту, тому 
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одним із завдань ставить розробку зручного інтерфейсу сайту, який відповідав би 

кращим світовим зразкам [1, с. 374]. 

Для визначення популярності тернопільських мережевих медіа здійснено 

онлайн-анкетування місцевої аудиторії, у якому взяло участь 64 респонденти. 

Опитуваним запропоновано інтернет-ресурси (рис. 1), найбільш чисельні за 

аудиторним показником. 

 

Рис. 1. Популярність інформаційних ресурсів серед тернопільської аудиторії 

 

Для ознайомлення з подіями, що відбуваються в громаді, респонденти 

надають перевагу таким виданням: сайту міста Тернополя “0352.ua” (57,5%), 

“20 хвилин” (50%), “Терен” (32,5%), “Погляд” (2,5%), “Тернопільська липа” (2,5%). 

Відповідно до визначених критеріїв популярності видання (дизайн сайту, 

можливості оцінювання аудиторією матеріалу, коментування, лаконічність тексту, 

актуальності інформації), проаналізовано думки аудиторії щодо інформаційних 

ресурсів: “0352.ua” [3] (перший інформаційний сайт міста Тернополя, головний 

принцип роботи якого – точність, оперативність і об'єктивність у подачі 

інформації) (рис. 2), “20 хвилин” [2] (незалежний новинний портал із оперативним 

висвітленням подій у Тернополі та області, сайт новин №1 у Тернополі за розміром 

аудиторії) (рис. 3), “Терен” [5] (українське медіа, яке працює в форматі новинного 

сайту та виробляє власний відеоконтент, надає актуальні новини, включаючи події 

на Тернопільщині та в Україні) (рис. 4). 

Вибір джерельної бази зумовлений як уподобаннями респондентів, так і 

рейтингом, здійсненим командою PRNEWS.IO, за яким з 10 найбільш відвідуваних 

сайтів за 2023 рік, є “0352.ua” з 38,28 млн переглядів й посідає перше місце. Другу 

позицію займає сайт “20 хвилин”, що налічує 8,6 млн переглядів. Інформаційний 

https://prnews.io/uk/blog/use-pro-fajne-misto-ternopil-10-najkrashhyh-regionalnyh-media.html
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ресурс “Терен”  має 1,56 млн переглядів.  Дослідження проводилося на основі 

сайтів з каталогу PRNEWS.IO. Статистика відвідуваності ґрунтується на аналітиці 

SimilarWeb. Період – з 1 січня до 30 вересня 2023 року [6]. 

 

 

Рис. 2. Результати оцінювання аудиторією видання “0352” 

 

 

Рис. 3. Результати оцінювання аудиторією видання “20 хвилин” 

 

 

Рис. 4. Результати оцінювання аудиторією видання “Терен” 

 

Сайти мають різні акценти та підходи до представлення новин й інформації. 

“0352.ua” фокусується на головних подіях міста, області, “20 хвилин” акцентується 

на оперативності, оновленнях кожні 20 хвилин, а “Терен” надає різноманітну 

інформацію за тематичним аспектом. 

За результатами онлайн-анкетування можна констатувати, що для сучасної 

аудиторії найважливішими показниками локальних новинних сайтів є висвітлення 

https://prnews.io/
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актуальних подій, частота оновлення й дизайн сайту, що включає естетичне 

сприйняття, навігаційні елементи, шрифтове, колірне, текстове та візуальне 

оформлення, адаптованість до мобільних пристроїв, швидкість завантаження, 

наявність інтерактиву. 

Щодо підвищення якості функціонування онлайн-видань, аудиторія 

рекомендує: 

- збільшити кількість зображальних матеріалів; 

- ретельніше верифіковувати контент, що сприятиме подачі достовірної 

інформації; 

- зробити доступнішу авторизацію; 

- збагатити медіаконтент жанрами огляду та репортажу; 

- надавати перевагу авторському контенту; 

- публікувати більше позитивних новин; 

- перевіряти бекграунд експертів; 

- своєчасно інформувати про важливі суспільні події. 
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